




La KASTER machines, produttore italiano di Macchine per l’Autolavaggio e le Stazioni di Servizio da oltre 20 anni, fin dai primi 
tempi s’impose come realtà leader di questo settore.

La gamma offerta spazia dagli aspiratori ai lavatappetini, dalle colonnine per distribuzione di prodotto ai gonfiagomme, dai 
distributori di carta e pelle a quelli per liquido lava-vetri, dai nebulizzatori per prodotti per cerchi e gomme ai lava auto & moto 
in self service, dai sistemi di aspirazione centralizzati per multi piste ai lava sedili interni, ecc. ecc.

Ogni prodotto può essere fornito sia su base standard, sia secondo specifiche richieste della clientela, garantendo la 
soddisfazione per tutte le esigenze e applicazioni.
I componenti utilizzati, quando non prodotti internamente, sono di assoluta qualità e derivano da fornitori selezionati e garantiti. 
Il personale è altamente qualificato, composto di tecnici che fanno della ricerca continua di soluzioni innovative, la loro missione 
aziendale.
Questi i punti di forza della KASTER, che unitamente ad un’organizzazione flessibile del lavoro e un costante controllo del ciclo 
di produzione, hanno decretato il suo successo e la sua diffusione a livello mondiale.

Con il proposito 
di rafforzare 
sempre più la 
sua presenza 
sul mercato e 
offrire alla propria 
clientela nuove 
opportunità di 
business con una 
gamma di prodotti 
notevolmente più 
ampia e completa, 
la KASTER machines ha di recente ceduto il ramo d’azienda per la produzione di tutte le macchine sopra elencate alla MTM 
Hydro srl che ha sede a Cherasco in provincia di Cuneo www.mtmhydro.it.

MTM Hydro è un’azienda storica e dinamica che opera da oltre 30 anni nella produzione e commercializzazione di componenti 
e accessori per l’autolavaggio e il lavaggio in alta pressione e che con una presenza in oltre 50 paesi anche con filiali dirette, la 
certificazione ISO9001 e un gruppo alle spalle che annovera oltre 30 aziende in tutto il mondo, non potrà che essere garanzia 
di continuità e sviluppo per il futuro.

Ora per la produzione delle macchine KASTER, i clienti potranno contare su 
di un’azienda che produce tutto negli stabilimenti del proprio gruppo, avendo 
all’interno non solo l’assemblaggio finale delle macchine con un controllo qualità 
ad altissimi standard, ma anche tutto il processo della lavorazione delle lamiere 
in inox e non, con taglio laser e punzonatrici computerizzati e a caricamento 
automatico della materia prima, saldatura robotizzata, forno di verniciatura a 
polvere (ove richiesto), stampaggio plastica, torneria, nonché la realizzazione 
all’interno di tutte le schede elettroniche… in poche parole l’unica azienda del 
settore che può offrire tutto questo ai propri clienti!

Da questa integrazione già attuata e attiva al 100%, si avvierà un nuovo rapporto 
commerciale ancora basto sulla fiducia che la clientela ha riposto nel tempo 
in entrambe le aziende, puntualmente contraccambiata dal continuo impegno 
profuso nel soddisfare le necessità di un mercato sempre più esigente.



KASTER, italian manufacturer of machines for car wash and service stations, since its birth, has emerged as a leading 
producer in this sector.

The range of items offered goes from vacuum machines to mats wash, from products distributor columns to the tyre inflator, 
from paper/leather to glass cleaner liquid distributors, from rim and tire blacking spray units to car & bike self service wash, 
from the centralized vacuum systems to car seat wash, etc…
Each product can be supplied both in standard and customised version, assuring a complete satisfaction of all needs and 
applications.

Components used, if not produced directly by us, are of first quality level and bought from selected and guaranteed suppliers. 
Our staff is highly qualified, composed of technicians which have as “special mission” the continuous research in innovative 
solutions.
These are the strong points of KASTER; characteristics that, together with a flexible organisation of the job and a constant 
monitoring of the production cycle, have confirmed the worldwide success and diffusion.

With regard to further strengthen its market presence and offer its customers new business opportunities with a wider and more 
complete range of products, the KASTER machines has recently sold the line of business for the production of all machines 
above mentioned to MTM Hydro srl, located in Cherasco in the province of Cuneo www.mtmhydro.it.

MTM Hydro is a historical and 
dynamic company which operates 
for over 30 years in manufacturing 
and marketing of components 
and accessories for the car wash 
and high pressure washing. Its 
presence in over 50 countries even 
with direct branches, the ISO9001 
certification and a group at its 
shoulders that includes over 30 
companies around the world, can 
only be a guarantee of continuity 
and development for the future.

Concerning the production of the 
KASTER machines, all customers 
can rely on a company which 
manufactures everything into the 
factories of its own group. This latter includes not only the final assembly machines under a strictly and rigid quality control, but 
also all machining process of all kind of plates, through laser cut and punching computerised machine with automatic feed of 
raw material, robotic welding, powder painting oven (if requested), plastic injection moulding, lathing, and the inner production 
of all electronic boards…in few words, the only company of this sector which can offer all this to its customers!

From this acquisition, already done and activated at 100%, a new business relationship will start. It will be based on the 
confidence that the customer has put during the time at both companies, promptly reciprocated by the continuous efforts to 
satisfy the needs of an increasingly demanding market.



I N D I C E/I N D EX
INTERNO AUTO / INSIDE THE CAR
K1
Aspiratore Self Self Vacuum Aspirateur Aspirador SB-Sauger 6
K2
Aspiratore Self Doppio Twin Vacuum Aspirateur Double Aspirador Duplo SB-Doppelstaubsauger 10
C1
Aspiratore Self Self Vacuum Aspirateur Aspirador SB-Staubsauger 12
C2
Aspiratore Self Doppio Twin Vacuum Aspirateur Double Aspirador Duplo SB-Doppelstaubsauger 16
C2 Doppia Funzione
Aspiratore+Lavainterni Vacuum+Seat Wash Aspirateur+Lave Moquette Aspirador+Limpia Tapicerias SB-Staubsauger+Innenraumreiniger 20
R-EVOLUTION
Aspiratore Self/Asciuga Auto Self Vacuum/Car Dryer Aspirateur/Sécheur Auto Aspirador/Secador de Coches SB-Staubsauger/Autotrockner 22
OZY
Elimina Odori Odour Eliminator Elimine les Mauvaises Odeurs Elimina los Malos Olores Gerüchsneutralisierer 23
MATTY
Lavatappettini Mat Wash Lave Tapis Limpia Alfombrillas Teppich Reiniger 24
ALICE
Lavainterni Self Car Seat Wash Lave Moquette Limpia Tapicerías Innenraumreiniger 26
SABRY
Lavainterni a Schiuma Secca Dry Foam Car Seat Wash Lave Moquette a Mousse Séche Limpia Tapicerías Espuma Seca Innenraumreiniger Aktiv Schaum 27
PARFUME
Profumatrice Perfume Parfumeur Perfume Parfum 28
BACTKILL
Profumo Antibatterico Antibacterical Scent Parfum Antibacterien Perfume Antibacteriano Antibakterieller Duft 29
TERRY
Distributori 2 Prodotti Twin Products Distributors Distributeur 2 Produits Distribuidor 2 Productos 2 Produktverteiler 30
ASPRIRAZIONE CENTRALIZZATA
Aspirapolvere Centralizzato Centralized Vacuums Aspirateur Centralisé Aspiración Centralizada Zentralstaubsauger 32
ESTERNO AUTO / OUTSIDE THE CAR
TOTEM
Multi Dispenser Multi Dispenser Multi Distributeur Multi Dispensador Multi-Verteiler 36
AIR CENTER
Asciuga Auto Car Dryer Sécheur Auto Secador de Coches SB-Wagentrockner 38
MOTO DRY 
Asciuga Moto Motorbike Dryer Sécheur Motos Secador de Motos SB-Motorradtrockner 40
DRY COLUMN
Asciuga Auto Car Dryer Sécheur Auto Secador de Coches SB-Wagentrockner 41
ASPIRAZIONE MONETE
Aspira Monete Centralizzato Central Coin Vacuum System Aspirateur Centralisé de Monnaies Aspiración Centralizada de Monedas Műnzabsaugsystem 42
BORA
Aria Compressa Compressed Air Air Comprimé Aire Comprimido Pressluft 43
RIM SPRAY
Nebulizzatore Prodotto Cerchi Rim Spray Unit Produit Jantes Producto para Llantas Felgen Spray Produkt 44
TIRE SPRAY
Nebulizzatore Prodotto Gomme Tire Blackening Spray Unit Produit Noir Pneus Producto para Negro Neumaticos Reifenschwärzer Spray 45
CHEMISPRAY
Prodotto per Cerchi e Gomme Rim and Tire Blackening Spray Unit Produit Jantes-Noir Pneus Producto para Llantas y Negro Neumaticos Felgenpflegeprodukt-Reifenschwärzer 46
PNEUMAX
Gonfiagomme/Erogatore Acqua Tire Inflator/Water Gonflage Pneus/Eau Infla-Reudas/Agua Reifen Pumpe/Wasser 47
PREMIUM
Gonfiagomme Digitale Digital Tire Inflator Gonflage Pneus Digitale Infla-Ruedas Digital Digital Reifen Luft Pumpe 48
MISTRAL
Gonfiagomme Tire Inflator Gonflage Pneus Infla-Ruedas Reifen Luft Pumpe 49
ACCESSORI PROFESSIONALI / PROFESSIONAL ACCESSORIES
PAPER ROLL
Distributore Carta Paper Distributor Distributeur Papier Expendedor de Papel Papierverteiler 52
PANNO WET
Distributore Panno Umidificabile Dry Humidifiable Cloth Distributor Distributeur Papier Humidifiable Expendedor de Paños Humidificables Trocken Tuchverteiler Mit Befeuchtigungsoption 53
SKIN ROLL
Distributore Pelle Leather Distributor Distributeur Chiffons Expendedor de Gamuza Lederverteiler 54
SQUEEZY
Strizzapelle Wringing Machines Essoreuse Chiffon Escurre Gamuzas Lederpresse 55
BRILLO MAXI
Liquido per Vaschetta Lavavetri Liquid for Windscreen Wiper Liquide pour Récipient Lave-Vitre Liquido para Pileta Lavavidros Windschutzscheiben Reiningungsflűssgkeit 56
BRILLO
Liquido per Vaschetta Lavavetri Liquid for Windscreen Wiper Liquide pour Récipient Lave-Vitre Liquido para Pileta Lavavidros Windschutzscheiben Reiningungsflűssgkeit 57
SPRAY and FOAM
Nebulizzatori e Schiumogeni Spray and Foam    58
COIN DEVICES
Cambia Monete Coin Devices Changeurs de Monnaye Cambio Moneda Műnzwechsler 59
ROBIN
Portarifiuti Waste Bin Poubelles Papelera Abfallbehälter 60
ARTURO
Battitappeto Mat Cleaner Tapetapis Sacude Alfombrillas Teppichreiniger 61
ECO
Battitappeto Mat Cleaner Tapetapis Sacude Alfombrillas Teppichreiniger 61
ASPIRAPOLVERE
Aspirapolvere Vacuum Cleaner Aspirateur Aspirador Staubsauger 62





I NTE R N O           AUTO
I N S I D E         TH E             CAR

I NTE R I E U R E             D E              LA       VO ITU R E
I NTE R I O R             D E L       COC H E 
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K1

ASPIRATORE SELF
SELF VACUUM

ASPIRATEUR
ASPIRADOR

SB-STAUBSAUGER

700 mm
55

0 m
m

17
00

 m
m

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

CAPACITÀ SERBATOIO / TANK CAPACITY 60 lt

TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE HOSE L=5 mt + ACCESSORI / ACCESSORIES Ø 40 mm  

STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE

POSSIBILITÀ DI USCITA TUBO FLESSIBILE SU LATO DESTRO O SINISTRO
POSSIBILITY OF RIGHT OR LEFT SIDE FLEXIBLE HOSE OUTLET

SEGNALAZIONE LUMINOSA CREDITO IN ESAURIMENTO
CREDIT ENDING WARNING LIGHT

KIT ASPIRJET
ASPIRJET KIT

BRACCIO A MOLLA VERTICALE
FLEXIBLE VERTICAL BOOM

CHIAVETTA EUROKEY
EUROKEY DONGLE

LETTORE TESSERE
CARD READER

KIT NEBULIZZATORE
SPRAY KIT

KIT SOFFIAGGIO ARIA
AIR BLOWING KIT

KIT ARIA COMPRESSA
COMPRESSED AIR KIT

GETTONIERA MECCANICA
MECHANICAL COIN ACCEPTOR
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K1

44.0014 ▀   ▀  ▀  

44.0015 ▀   ▀   ▀ 

44.0017 ▀    ▀ ▀  

44.0018 ▀    ▀  ▀ 

44.0020  ▀  ▀  ▀  

44.0021  ▀  ▀   ▀ 

44.0023   ▀ ▀  ▀  

44.0025  ▀   ▀ ▀  

44.0026  ▀   ▀  ▀ 

44.0028   ▀  ▀  ▀  

MOTORE / MOTOR

TENSIONE / VOLTAGE

POTENZA / POWER

PORTATA D’ARIA / AIR FLOW

RUMOROSITÀ / NOISE

DEPRESSIONE / SUCTION

PESO TOTALE/ TOTAL WEIGHT

2 Motori By-Pass

230 V-50 Hz

2x 1,2 kW

360 m3/h

70 db

2300 mmH2O

90 Kg

Turbina SIEMENS 

400 V-50 Hz

2,2 kW

310 m3/h

63 db

2900 mmH2O

110 Kg

Turbina SIEMENS 

400 V-50 Hz

3 kW

410 m3/h

65 db

3300 mmH2O

125 Kg

CODICE

PART No.

MONOFASE

SINGLE PHASE

TRIFASE 2,2 
kW

THREE PHASE
2,2 kW

TRIFASE3 kW

THREE PHASE
3 kW

FILTRO
USA E GETTA

SINGLE USE
FILTER BAG

FILTRO
POLIESTERE

POLIESTER
FILTER

GETTONIERA
ELETTRONICA

ELECTRONIC
COIN

AVVIAMENTO
MANUALE

MANUAL
START

FILTRO POLIESTERE
POLIESTER FILTER

FILTRO A PERDERE
SINGLE USE FILTER BAG

TURBINA SIEMENS
SIEMENSTURBINE

IL SISTEMA FILTRO KASTER È 

RAPIDO, IGIENICO ED ECONOMICO 

E DURA OLTRE 500 CICLI!

THE KASTER FILTER SYSTEM IS 

QUICK, HYGIENIC, ECONOMIC 

AND IT LASTS OVER 500 CYCLES!
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ASPIRATORE SELF
SELF VACUUM

ASPIRATEUR
ASPIRADOR

SB-STAUBSAUGER

700 mm
55

0 m
m

17
00

 m
m

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

CAPACITÀ SERBATOIO / TANK CAPACITY 25 lt

TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE HOSE L=5 mt + ACCESSORI / ACCESSORIES Ø 40 mm  

STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE

POSSIBILITÀ DI USCITA TUBO FLESSIBILE SU LATO DESTRO O SINISTRO
POSSIBILITY OF RIGHT OR LEFT SIDE FLEXIBLE HOSE OUTLET

SEGNALAZIONE LUMINOSA CREDITO IN ESAURIMENTO
CREDIT ENDING WARNING LIGHT

K1 S

KIT ASPIRJET
ASPIRJET KIT

BRACCIO A MOLLA VERTICALE
FLEXIBLE VERTICAL BOOM

KIT NEBULIZZATORE
SPRAY KIT

PULIZIA AUTOMATICA DEL FILTRO

SELF CLEANING FILTER SYSTEM

TURBINA SIEMENS
SIEMENSTURBINE

KIT ARIA COMPRESA
COMPRESSED AIR KIT

KIT SOFFIAGGIO ARIA
AIR BLOWING KIT
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44.0142 ▀   ▀  

44.0143 ▀    ▀ 

44.0144  ▀  ▀  

44.0145  ▀   ▀ 

44.0146   ▀ ▀  

44.0147   ▀  ▀ 

MOTORE / MOTOR

TENSIONE / VOLTAGE

POTENZA / POWER

PORTATA D’ARIA / AIR FLOW

RUMOROSITÀ / NOISE

DEPRESSIONE / SUCTION

PESO TOTALE/ TOTAL WEIGHT

2 Motori By-Pass

230 V-50 Hz

2x 1,2 kW

360 m3/h

70 db

2300 mmH2O

90 Kg

Turbina SIEMENS 

400 V-50 Hz

2,2 kW

310 m3/h

63 db

2900 mmH2O

110 Kg

Turbina SIEMENS 

400 V-50 Hz

3 kW

410 m3/h

65 db

3300 mmH2O

125 Kg

CODICE

PART No.

MONOFASE

SINGLE PHASE

TRIFASE
2,2 kW

THREE PHASE
2,2 kW

TRIFASE3 kW

THREE PHASE
3 kW

GETTONIERA  ELETTRONICA

ELECTRONIC COIN

AVVIAMENTO MANUALE

MANUAL START

CHIAVETTA EUROKEY
EUROKEY DONGLE

LETTORE BANCONOTE
BANKNOTE READER

LETTORE TESSERE
CARD READER

K1 S

PULIZIA AUTOMATICA DEL FILTRO AD OGNI UTILIZZO
SELF CLEANING FILTER SYSTEM AFTER EVERY USE

GETTONIERA MECCANICA
MECHANICAL COIN ACCEPTOR
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K2

ASPIRATORE SELF DOPPIO
TWIN VACUUM

ASPIRATEUR DOUBLE
ASPIRADOR DUPLO

SB-DOPPELSTAUBSAUGER

850 mm
55

0 m
m

17
00

 m
m

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

CAPACITÀ SERBATOIO / TANK CAPACITY (2x) 60 lt

2 TUBI FLESSIBILI / 2 FLEXIBLE HOSES L=5 mt + ACCESSORI / ACCESSORIES Ø 40 mm  

STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE

SEGNALAZIONE LUMINOSA CREDITO IN ESAURIMENTO
CREDIT ENDING WARNING LIGHT

BRACCIO A MOLLA VERTICALE
FLEXIBLE VERTICAL BOOM

CHIAVETTA EUROKEY
EUROKEY DONGLE

LETTORE TESSERE
CARD READER

KIT ARIA COMPRESSA
COMPRESSED AIR KIT

KIT ASPIRJET
ASPIRJET KIT

KIT NEBULIZZATORE
SPRAY KIT

KIT SOFFIAGGIO ARIA
AIR BLOWING KIT

GETTONIERA MECCANICA
MECHANICAL COIN ACCEPTOR



11

K2

44.0030 ▀   ▀  ▀  

44.0031 ▀   ▀   ▀ 

44.0033 ▀    ▀ ▀  

44.0034 ▀    ▀  ▀ 

44.0036  ▀  ▀  ▀  

44.0037  ▀  ▀   ▀ 

44.0041  ▀   ▀ ▀  

44.0042  ▀   ▀  ▀ 

44.0039   ▀ ▀  ▀  

44.0044   ▀  ▀ ▀  

44.0102   ▀ ▀   ▀ 

44.0172   ▀  ▀  ▀ 

MOTORE / MOTOR

TENSIONE / VOLTAGE

POTENZA / POWER

PORTATA D’ARIA / AIR FLOW

RUMOROSITÀ / NOISE

DEPRESSIONE / SUCTION

PESO TOTALE/ TOTAL WEIGHT

4 Motori By-Pass

230 V-50 Hz

4x 1,2 kW

2 x 360 m3/h

72 db

2300 mmH2O

120 Kg

2 Turbine SIEMENS

400 V-50 Hz

2x 2,2 kW

2 x 310 m3/h

64 db

2900 mmH2O

160 Kg

2 Turbine SIEMENS

400 V-50 Hz

2x 3 kW

2 x 410 m3/h

67 db

3300 mmH2O

190 Kg

CODICE

PART No.

MONOFASE

SINGLE PHASE

TRIFASE 2,2 kW

THREE PHASE
2,2 kW

TRIFASE3 kW

THREE PHASE
3 kW

FILTRO
USA E GETTA

SINGLE USE
FILTER BAG

FILTRO
POLIESTERE

POLIESTER
FILTER

GETTONIERA
ELETTRONICA

ELECTRONIC
COIN

AVVIAMENTO
MANUALE

MANUAL
START

FILTRO POLIESTERE
POLIESTER FILTER

FILTRO A PERDERE
SINGLE USE FILTER BAG

TURBINA SIEMENS
SIEMENSTURBINE

IL SISTEMA FILTRO KASTER È 

RAPIDO, IGIENICO ED ECONOMICO 

E DURA OLTRE 500 CICLI!

THE KASTER FILTER SYSTEM IS 

QUICK, HYGIENIC, ECONOMIC 

AND IT LASTS OVER 500 CYCLES!
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C1

ASPIRATORE SELF
SELF VACUUM

ASPIRATEUR
ASPIRADOR

SB-STAUBSAUGER

600 mm
45

0 m
m

16
50

 m
m

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

CAPACITÀ SERBATOIO / TANK CAPACITY 60 lt

TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE HOSE L=5 mt + ACCESSORI / ACCESSORIES Ø 40 mm  

STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE

POSSIBILITÀ DI USCITA TUBO FLESSIBILE SU LATO DESTRO O SINISTRO
POSSIBILITY OF RIGHT OR LEFT SIDE FLEXIBLE HOSE OUTLET

SEGNALAZIONE LUMINOSA CREDITO IN ESAURIMENTO
CREDIT ENDING WARNING LIGHT

KIT ASPIRJET
ASPIRJET KIT

BRACCIO A MOLLA VERTICALE
FLEXIBLE VERTICAL BOOM

CHIAVETTA EUROKEY
EUROKEY DONGLE

GETTONIERA MECCANICA
MECHANICAL COIN ACCEPTOR

LETTORE TESSERE
CARD READER

KIT NEBULIZZATORE
SPRAY KIT

KIT SOFFIAGGIO ARIA
AIR BLOWING KIT

KIT ARIA COMPRESSA
COMPRESSED AIR KIT
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C1

CODICE

PART No.

MONOFASE

SINGLE PHASE

TRIFASE

THREE PHASE

GETTONIERA
ELETTRONICA

ELECTRONIC
COIN

AVVIAMENTO
MANUALE

MANUAL
START

44.0002 ▀  ▀  

44.0003 ▀   ▀ 

44.0005  ▀ ▀  

44.0006  ▀  ▀ 

MOTORE / MOTOR

TENSIONE / VOLTAGE

POTENZA / POWER

PORTATA / FLOW

RUMOROSITÀ / NOISE

DEPRESSIONE / SUCTION

PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT

2 Motori By-Pass

230 V-50 Hz

2x 1,2 kW

360 m3/h

70 db

2300 mmH2O

70 Kg

Turbina SIEMENS

400 V-50 Hz

2,2 kW

310 m3/h

63 db

2900 mmH2O

90 Kg

FILTRO POLIESTERE
POLIESTER FILTER

FILTRO A PERDERE
SINGLE USE FILTER BAG

TURBINA SIEMENS
SIEMENSTURBINE

IL SISTEMA FILTRO KASTER È 

RAPIDO, IGIENICO ED ECONOMICO 

E DURA OLTRE 500 CICLI!

THE KASTER FILTER SYSTEM IS 

QUICK, HYGIENIC, ECONOMIC 

AND IT LASTS OVER 500 CYCLES!
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C1 S

ASPIRATORE SELF
SELF VACUUM

ASPIRATEUR
ASPIRADOR

SB-STAUBSAUGER

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

CAPACITÀ SERBATOIO / TANK CAPACITY 25 lt

TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE HOSE L=5 mt + ACCESSORI / ACCESSORIES Ø 40 mm  

STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE

POSSIBILITÀ DI USCITA TUBO FLESSIBILE SU LATO DESTRO O SINISTRO
POSSIBILITY OF RIGHT OR LEFT SIDE FLEXIBLE HOSE OUTLET

SEGNALAZIONE LUMINOSA CREDITO IN ESAURIMENTO
CREDIT ENDING WARNING LIGHT

KIT ASPIRJET
ASPIRJET KIT

BRACCIO A MOLLA VERTICALE
FLEXIBLE VERTICAL BOOM

KIT NEBULIZZATORE
SPRAY KIT

TURBINA SIEMENS
SIEMENSTURBINE

KIT ARIA COMPRESA
COMPRESSED AIR KIT

KIT SOFFIAGGIO ARIA
AIR BLOWING KIT

600 mm
45

0 m
m

16
50

 m
m

PULIZIA AUTOMATICA DEL FILTRO

SELF CLEANING FILTER SYSTEM
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C1 S

CODICE

PART No.

MONOFASE

SINGLE PHASE

TRIFASE 2,2 kW

THREE PHASE
2,2 kW

GETTONIERA
ELETTRONICA

ELECTRONIC
COIN

AVVIAMENTO
MANUALE

MANUAL
START

44.0148 ▀  ▀  

44.0149 ▀   ▀ 

44.0150  ▀ ▀  

44.0151  ▀  ▀ 

MOTORE / MOTOR

TENSIONE / VOLTAGE

POTENZA / POWER

PORTATA / FLOW

RUMOROSITÀ / NOISE

DEPRESSIONE / SUCTION

PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT

2 Motori By-Pass

230 V-50 Hz

2x 1,2 kW

360 m3/h

70 db

2300 mmH2O

70 Kg

Turbina SIEMENS

400 V-50 Hz

2,2 kW

310 m3/h

63 db

2900 mmH2O

90 Kg

CHIAVETTA EUROKEY
EUROKEY DONGLE

LETTORE BANCONOTE
BANKNOTE READER

LETTORE TESSERE
CARD READER

PULIZIA AUTOMATICA DEL FILTRO AD OGNI UTILIZZO
SELF CLEANING FILTER SYSTEM AFTER EVERY USE

GETTONIERA MECCANICA
MECHANICAL COIN ACCEPTOR
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C2

ASPIRATORE SELF DOPPIO
TWIN VACUUM

ASPIRATEUR DOUBLE
ASPIRADOR DUPLO

SB-DOPPELSTAUBSAUGER

1070 mm
45

0 m
m

16
50

 m
m

KIT ASPIRJET
ASPIRJET KIT

BRACCIO A MOLLA VERTICALE
FLEXIBLE VERTICAL BOOM

CHIAVETTA EUROKEY
EUROKEY DONGLE

GETTONIERA MECCANICA
MECHANICAL COIN ACCEPTOR

LETTORE TESSERE
CARD READER

KIT NEBULIZZATORE
SPRAY KIT

KIT SOFFIAGGIO ARIA
AIR BLOWING KIT

KIT ARIA COMPRESSA
COMPRESSED AIR KIT
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C2

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

CAPACITÀ SERBATOIO / TANK CAPACITY (2x) 60 lt

TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE HOSE L=5 mt + ACCESSORI / ACCESSORIES Ø 40 mm  

STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE

SEGNALAZIONE LUMINOSA CREDITO IN ESAURIMENTO
CREDIT ENDING WARNING LIGHT

FILTRO POLIESTERE
POLIESTER FILTER

FILTRO A PERDERE
SINGLE USE FILTER BAG

TURBINA SIEMENS
SIEMENSTURBINE

IL SISTEMA FILTRO KASTER È 

RAPIDO, IGIENICO ED ECONOMICO 

E DURA OLTRE 500 CICLI!

THE KASTER FILTER SYSTEM IS 

QUICK, HYGIENIC, ECONOMIC 

AND IT LASTS OVER 500 CYCLES!

CODICE

PART No.

MONOFASE

SINGLE PHASE

TRIFASE 2,2 kW

THREE PHASE
2,2 kW

GETTONIERA
ELETTRONICA

ELECTRONIC
COIN

AVVIAMENTO
MANUALE

MANUAL
START

44.0154 ▀  ▀  

44.0155 ▀   ▀ 

44.0156  ▀ ▀  

44.0157  ▀  ▀ 

MOTORE / MOTOR

TENSIONE / VOLTAGE

POTENZA / POWER

PORTATA / FLOW

RUMOROSITÀ / NOISE

DEPRESSIONE / SUCTION

PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT

4x Motori By-Pass

230 V-50 Hz

4x 1,2 kW

2x 360 m3/h

70 db

2300 mmH2O

120 Kg

2x Turbina SIEMENS

400 V-50 Hz

2x 2,2 kW

2x 310 m3/h

63 db

2900 mmH2O

160 Kg



18

C2S

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

CAPACITÀ SERBATOIO / TANK CAPACITY (2x) 25 lt

TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE HOSE L=5 mt + ACCESSORI / ACCESSORIES Ø 40 mm  

STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE

SEGNALAZIONE LUMINOSA CREDITO IN ESAURIMENTO
CREDIT ENDING WARNING LIGHT

KIT ASPIRJET
ASPIRJET KIT

BRACCIO A MOLLA VERTICALE
FLEXIBLE VERTICAL BOOM

KIT NEBULIZZATORE
SPRAY KIT

TURBINA SIEMENS
SIEMENSTURBINE

KIT ARIA COMPRESA
COMPRESSED AIR KIT

1070 mm
45

0 m
m

16
50

 m
m

PULIZIA AUTOMATICA DEL FILTRO

SELF CLEANING FILTER SYSTEM

ASPIRATORE SELF DOPPIO
TWIN VACUUM

ASPIRATEUR DOUBLE
ASPIRADOR DUPLO

SB-DOPPELSTAUBSAUGER

KIT SOFFIAGGIO ARIA
AIR BLOWING KIT
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C2S

CODICE

PART No.

MONOFASE

SINGLE PHASE

TRIFASE 2,2 kW

THREE PHASE
2,2 kW

GETTONIERA
ELETTRONICA

ELECTRONIC
COIN

AVVIAMENTO
MANUALE

MANUAL
START

44.0158 ▀  ▀  

44.0159 ▀   ▀ 

44.0160  ▀ ▀  

44.0161  ▀  ▀ 

MOTORE / MOTOR

TENSIONE / VOLTAGE

POTENZA / POWER

PORTATA / FLOW

RUMOROSITÀ / NOISE

DEPRESSIONE / SUCTION

PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT

4x Motori By-Pass

230 V-50 Hz

4x 1,2 kW

2x 360 m3/h

70 db

 2300 mmH2O

120 Kg

2x Turbina SIEMENS

400 V-50 Hz

2x 2,2 kW

2x 310 m3/h

63 db

2900 mmH2O

160 Kg

PULIZIA AUTOMATICA DEL FILTRO AD OGNI UTILIZZO
SELF CLEANING FILTER SYSTEM AFTER EVERY USE

CHIAVETTA EUROKEY
EUROKEY DONGLE

LETTORE BANCONOTE
BANKNOTE READER

LETTORE TESSERE
CARD READER

GETTONIERA MECCANICA
MECHANICAL COIN ACCEPTOR
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C2   DO PPIA FU N Z I O N E

602 mm
46

0 m
m

15
85

 m
m

CHIAVETTA EUROKEY
EUROKEY DONGLE

LETTORE BANCONOTE
BANKNOTE READER

LETTORE TESSERE
CARD READER

BRACCIO A MOLLA VERTICALE
FLEXIBLE VERTICAL BOOM

KIT SOFFIAGGIO ARIA
AIR BLOWING KIT

KIT ARIA COMPRESSA
COMPRESSED AIR KIT

KIT NEBULIZZATORE
SPRAY KIT

GETTONIERA MECCANICA
MECHANICAL COIN ACCEPTOR

ASPIRATORE+LAVAINTERNI
VACUUM+SEAT WASH

ASPIRATEUR+LAVE MOQUETTE
ASPIRADOR+LIMPIA TAPICERIAS

SB-STAUBSAUGER+INNENRAUMREINIGER
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C2  DOU B LE  FU N CTI O N

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

CAPACITÀ SERBATOIO / TANK CAPACITY 60 lt

TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE HOSE L=5 mt + ACCESSORI / ACCESSORIES Ø 40 mm  

STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE

SEGNALAZIONE LUMINOSA CREDITO IN ESAURIMENTO
CREDIT ENDING WARNING LIGHT

FILTRO POLIESTERE
POLIESTER FILTER

FILTRO A PERDERE
SINGLE USE FILTER BAG

TURBINA SIEMENS
SIEMENSTURBINE

IL SISTEMA FILTRO KASTER È 

RAPIDO, IGIENICO ED ECONOMICO 

E DURA OLTRE 500 CICLI!

THE KASTER FILTER SYSTEM IS 

QUICK, HYGIENIC, ECONOMIC 

AND IT LASTS OVER 500 CYCLES!

CODICE

PART No.

ASPIRATORE
MONOFASE

SINGLE PHASE 
VACUUM

ASPIRATORE
TRIFASE

THREE PHASE
VACUUM

GETTONIERA
ELETTRONICA

ELECTRONIC
COIN

AVVIAMENTO
MANUALE

MANUAL
START

44.0162 ▀  ▀   ▀  

44.0163 ▀  ▀    ▀ 

44.0164  ▀ ▀   ▀  

44.0165  ▀ ▀    ▀ 

44.0166 ▀   ▀  ▀  

44.0167 ▀   ▀   ▀ 

44.0168  ▀   ▀ ▀  

44.0169  ▀   ▀  ▀ 

MOTORE / MOTOR

TENSIONE / VOLTAGE

POTENZA / POWER

PORTATA / FLOW

RUMOROSITÀ / NOISE

DEPRESSIONE / SUCTION

PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT

2 Motori By-Pass

230 V-50 Hz

2x 1,2 kW

360 m3/h

70 db

 2300 mmH2O

120 Kg

Turbina SIEMENS

400 V-50 Hz

2,2 kW

310 m3/h

63 db

2900 mmH2O

160 Kg

SABRY 
MONOFASE

SINGLE PHASE 
SABRY DRY

ALICE
TRIFASE

THREE PHASE
ALICE

ALICE
MONOFASE

SINGLE PHASE 
ALICE

Motori By-Pass

230 V-50 Hz

1,4 kW

190 m3/h

70 db

2400 mmH2O

120 Kg

2 Motori By-Pass

230 V-50 Hz

2x 1,2 kW

360 m3/h

70 db

 2300 mmH2O

120 Kg

Turbina SIEMENS

400 V-50 Hz

2,2 kW

310 m3/h

63 db

2900 mmH2O

160 Kg
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ASPIRATORE SELF / ASCIUGA AUTO
SELF VACUUM / CAR DRYER

ASPIRATEUR / SECHER AUTO
ASPIRADOR / SECADOR DE COCHES

SB-STAUBSAUGER / AUTOTROCKNER

700 mm
55

0 m
m

17
00

 m
m

44.0046   2,3 kW ▀ 140 Kg 5 mt Ø 40 mm 

44.0048 100 l/min (8 bar) ▀ 2,35 kW ▀ 145 Kg 5 mt Ø 32 mm 

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

MOTORE / MOTOR Turbina SIEMENS
TENSIONE / VOLTAGE 400 V-50 Hz
PORTATA D’ARIA / AIR FLOW 310 m3/h 
RUMOROSITÀ / NOISE 64 db
DEPRESSIONE / SUCTION 2900 mmH2O
CAPACITÀ SERBATOIO / TANK CAPACITY 60 lt
STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE
TUBO SOFFIANTE / BLOWER HOSE 7 mt  Ø 50 mm

R- EVO LUTI O N

CODICE

PART No.

ARIA COMPRESSA

COMPRESSED AIR

GETTONIERA
ELETTRONICA

ELECTRONIC
COIN

CON ASPIRJET

WITH ASPIRJET

POTENZA

POWER

PESO

WEIGHT

TUBO ASPIRANTE

VACUUM  HOSE

FILTRO A PERDERE
SINGLE USE FILTER BAG

TURBINA SIEMENS
SIEMENSTURBINE

IL SISTEMA FILTRO KASTER È 

RAPIDO, IGIENICO ED ECONOMICO 

E DURA OLTRE 500 CICLI!

THE KASTER FILTER SYSTEM IS 

QUICK, HYGIENIC, ECONOMIC 

AND IT LASTS OVER 500 CYCLES!
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 OZY

ELIMINA ODORI 
ODOUR ELIMINATOR
ELIMINE LES MAUVAISES ODEURS
ELIMINA LOS MALOS OLORES
GERÜCHSNEUTRALISIERER

CODICE

PART No.

POTENZA

POWER

GETTONIERA ELETTRONICA

ELECTRONIC COIN

45.0188 80 W ▀  

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

TENSIONE / VOLTAGE 230 V - 50 Hz
PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT 25 Kg
PRODUZIONE OZONO / OZONE PRODUCTION 400 mg./h
TUBO SPIRALATO / WIRE SPIRAL  HOSE L=3 mt+ PISTOLA EROGATRICE / SPRAY GUN
STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE

260 mm
26

0 m
m

15
40

 m
m

CHIAVETTA EUROKEY
EUROKEY DONGLE

LETTORE TESSERE
CARD READER

GETTONIERA MECCANICA
MECHANICAL COIN ACCEPTOR

Rivoluzionario produttore di OZONO.
Elimna fumo, odori sgradevoli, batteri e muffe.
Ideale anche per purificare il circuito dell’aria condizionata.
Attivazione di serie con chiave alla presenza di personale competente.

Revolutionary dispenser of ozone.
Eliminates smoke, smells, bacteria and mold.
Ideal  to purify  the air conditioning system.
Activation  series with key personnel in the presence of competent personal.
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MATTY

LAVATAPPETINI
MAT WASH

LAVE TAPIS
LIMPIA ALFOMBRILLAS

TEPPICH REINIGER

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

PORTATA ACQUA / WATER FLOW 2 l/min

PRESSIONE ACQUA / WATER PRESSURE 3 bar

PORTATA POMPA PER DETERGENTE / MICRO DOSING PUMP FLOW 0÷2 l/h

RUMOROSITÀ / NOISE 66 db

LARGHEZZA SPAZZOLA / BRUSH WIDTH 60 cm

PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT 70 Kg

ROTAZIONE SPAZZOLA / BRUSH TORQUE 700 g/min

CUSCINETTI IN INOX / STAINLESS STEEL BALL BEARINGS

LAVAGGIO TAPPETINI SIA IN GOMMA CHE IN TESSUTO
WASHING RUBBER AND TEXTILE MATS

STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE

SEGNALAZIONE LUMINOSA CREDITO IN ESAURIMENTO
CREDIT ENDING WARNING LIGHT

APERTURA ACQUA CON FOTOCELLULA
WATER SUPPLY ACTIVATED  BY PHOTOELECTRIC SENSOR

900 mm
40

0 m
m

10
10

 m
m

FOTOCELLULA

PHOTOELECTRIC SENSOR
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MATTY

46.0003 ▀  700 W ▀ 

46.0004  ▀ 700 W ▀ 

CODICE

PART No.

MONOFASE

SINGLE PHASE

TRIFASE

THREE PHASE

GETTONIERA ELETTRONICA

ELECTRONIC COIN

TENSIONE / VOLTAGE 230 V - 50 Hz 400  V - 50 Hz

POTENZA

POWER

KIT ASCIUGATURA ad ARIA
DRYING AIR KIT

KIT ANTIBATTERICO
CHEMICAL KIT

KIT ANTIGELO
NO FROST KIT

KIT LAMPADA GERMICIDA
GERMICIDAL LAMP KIT

CHIAVETTA EUROKEY
EUROKEY DONGLE

LETTORE TESSERE
CARD READER

LETTORE BANCONOTE
BANKNOTE READER

GETTONIERA MECCANICA
MECHANICAL COIN ACCEPTOR
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ALI C E

LAVAINTERNI SELF
CAR SEAT WASH

LAVE MOQUETTE
LIMPIA TAPICERIAS

INNENRAUMREINIGER

600 mm
45

0 m
m

16
50

 m
m

INIEZIONE della SCHIUMA
FOAM INJECTION

PRINCIPIO DI FUNZIONAMENTO
WORKING SYSTEM

AZIONE DETERGENTE
CLEANING ACTION

ASPIRAZIONE dello SPORCO
SUCTION of DIRT

CODICE

PART No.

MONOFASE

SINGLE PHASE

TRIFASE 2,2 kW

THREE PHASE 2,2 kW

47.0004 ▀  

47.0006  ▀ 

MOTORE / MOTOR
TENSIONE / VOLTAGE
POTENZA / POWER
RUMOROSITÀ / NOISE
DEPRESSIONE / SUCTION
PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT

2 Motore By-Pass
230 V-50 Hz
2,6 kW
72 db
2300 mmH2O
55 Kg

1 Turbina SIEMENS
400 V-50 Hz
2,35 kW
65 db
2900 mmH2O
106 Kg

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

POTENZA POMPA PER DETERGENTE /  DETERGENT PUMP POWER  80 W
PRESSIONE POMPA / PUMP PRESSURE 8 bar
PORTATA POMPA PER DETERGENTE /  DETERGENT PUMP FLOW  0÷2 l/h
CAPACITÀ SERBATOIO / TANK CAPACITY 60 lt
TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE HOSE L=5 mt + ACCESSORI / ACCESSORIES Ø 32 mm
STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE
GETTONIERA ELETTRONICA / ELECTRONIC COIN

SEGNALAZIONE LUMINOSA CREDITO IN ESAURIMENTO
CREDIT ENDING WARNING LIGHT

KIT ARIA COMPRESSA
COMPRESSED AIR KIT

CHIAVETTA EUROKEY
EUROKEY DONGLE

LETTORE BANCONOTE
BANKNOTE READER

LETTORE TESSERE
CARD READER

KIT NEBULIZZATORE
SPRAY KIT

GETTONIERA MECCANICA
MECHANICAL COIN ACCEPTOR
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SAB RY

LAVAINTERNI A SCHIUMA SECCA
DRY FOAM CAR SEAT WASH 
LAVE MOQUETTE A MOUSSE SÉCHE
LIMPIA TAPICERIAS ESPUMA SECA
INNENRAUMREINIGER AKTIV SCHAUM

600 mm
45

0 m
m

16
50

 m
m

CODICE / PART No.

47.0002 

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

MOTORE / MOTOR 1 Motore By-Pass
TENSIONE / VOLTAGE 230 V-50 Hz
POTENZA / POWER 1450 W
RUMOROSITÀ / NOISE 71 db
DEPRESSIONE / SUCTION 2300 mmH2O
PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT 90 Kg
POTENZA POMPA PER DETERGERE / DETERGENT PUMP POWER  70 W
SERBATOIO COMPRESSORE / COMPRESSOR TANK 6 lt
PRESSIONE COMPRESSORE / COMPRESSOR PRESSURE 8 bar
CAPACITÀ SERBATOIO / TANK CAPACITY 14+14 lt
PORTATA D’ARIA / AIR FLOW 180 m3/h 
TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE HOSE L=5 mt + ACCESSORI / ACCESSORIES Ø 32 mm
STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE
GETTONIERA ELETTRONICA / ELECTRONIC COIN

SEGNALAZIONE LUMINOSA CREDITO IN ESAURIMENTO
CREDIT ENDING WARNING LIGHT

INIEZIONE SCHIUMA/AZIONE DETERGENTE
FOAM INJECTION/CLEANING ACTION

ASPIRAZIONE dello SPORCO
SUCTION of DIRT

PRINCIPIO DI FUNZIONAMENTO
WORKING SYSTEM

KIT ARIA COMPRESSA
COMPRESSED AIR KIT

CHIAVETTA EUROKEY
EUROKEY DONGLE

LETTORE BANCONOTE
BANKNOTE READER

LETTORE TESSERE
CARD READER

GETTONIERA MECCANICA
MECHANICAL COIN ACCEPTOR
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PAR FU M E

PROFUMATRICE
PARFUME

PARFUMEUR
PERFUME

PARFUM

320 mm
32

5 m
m

15
50

 m
m

CODICE

PART No.

KIT ANTIGELO

NO FROST KIT

GETTONIERA ELETTRONICA

ELECTRONIC COIN

45.0028  300 W ▀ 

45.0030 ▀ 400 W ▀ 

POTENZA

POWER

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

POTENZA POMPA / PUMP POWER 4x 70W
TENSIONE / VOLTAGE 230 V-50 Hz
PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT 35 Kg
CAPACITÀ SERBATOI / TANK CAPACITY (4x) 5 lt
TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE HOSE L=4 mt + PISTOLA EROGATRICE / SPRAY GUN
STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE

SEGNALAZIONE LUMINOSA CREDITO IN ESAURIMENTO
CREDIT ENDING WARNING LIGHT

CHIAVETTA EUROKEY
EUROKEY DONGLE

LETTORE TESSERE
CARD READER

GETTONIERA MECCANICA
MECHANICAL COIN ACCEPTOR
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BACTKI LL

PROFUMO ANTIBATTERICO
ANTIBACTERICAL SCENT
PARFUM ANTIBACTERIEN
PERFUME ANTIBACTERIANO
ANTIBAKTERIELLER DUFT

CODICE

PART No.

POTENZA

POWER

GETTONIERA ELETTRONICA

ELECTRONIC COIN

45.0008 70 W ▀  

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

TENSIONE / VOLTAGE 230 V - 50 Hz
PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT 25 Kg
CAPACITÀ SERBATOIO / TANK CAPACITY 18 lt
TUBO SPIRALATO / WIRE SPIRAL  HOSE L=10 mt+ PISTOLA EROGATRICE / SPRAY GUN
STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE

SEGNALAZIONE LUMINOSA CREDITO IN ESAURIMENTO
CREDIT ENDING WARNING LIGHT

260 mm
26

0 m
m

15
40

 m
m

CHIAVETTA EUROKEY
EUROKEY DONGLE

LETTORE TESSERE
CARD READER

GETTONIERA MECCANICA
MECHANICAL COIN ACCEPTOR
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TE R RY

260 mm
26

0 m
m

15
40

 m
m

DISTRIBUTORE 2 PRODOTTI
TWIN PRODUCT DISTRIBUTOR

DISTRIBUTEUR 2 PRODUITS
DISTRIBUIDOR 2 PRODUCTOS

2 PRODUKTVERTEILER

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

GETTONIERA ELETTRONICA / ELECTRONIC COIN
STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE

SEGNALAZIONE LUMINOSA CREDITO IN ESAURIMENTO
CREDIT ENDING WARNING LIGHT

CHIAVETTA EUROKEY
EUROKEY DONGLE

LETTORE TESSERE
CARD READER

GETTONIERA MECCANICA
MECHANICAL COIN ACCEPTOR



31

TE R RY

CREATE LA VOSTRA COLONNINA DISTRIBUTORE  DI 2 PRODOTTI...

...SCEGLIETE TRA I PRODOTTI ELENCATI

CREATE YOUR 2 PRODUCTS DISTRIBUTOR COLUMN...

...CHOOSE BETWEEN THE ABOVE LISTED ONES

45.0051 ▀ ▀       

45.0052 ▀  ▀      

45.0053 ▀   ▀     

45.0054 ▀    ▀    

45.0055 ▀     ▀   

45.0056 ▀      ▀  

45.0057 ▀       ▀ 

45.0058  ▀ ▀      

45.0059  ▀  ▀     

45.0060  ▀   ▀    

45.0061  ▀    ▀   

45.0062  ▀     ▀  

45.0063  ▀      ▀ 

45.0064   ▀ ▀     

45.0065   ▀  ▀    

45.0066   ▀   ▀   

45.0067   ▀    ▀  

45.0068   ▀     ▀ 

45.0069    ▀ ▀    

45.0070    ▀  ▀   

45.0071    ▀   ▀  

45.0072    ▀    ▀ 

45.0073     ▀ ▀   

45.0074     ▀  ▀  

45.0075     ▀   ▀ 

45.0076      ▀ ▀  

45.0077      ▀  ▀ 

45.0078       ▀ ▀ 

 * Il NEROGOMME e il PRODOTTO CERCHI, montando entrambi una pompa inox, NON sono abbinabili per motivi di spazio

* The TIRE BLACKING and the RIM PRODUCT, mounting both a stainless steel pump, can NOT be combined due to limited space

CODICE

PART No.

ARIA
COMPRESSA

COMPRESSED
AIR

ACQUA

WATER

LUCIDA
CRUSCOTTI

DASHBOARD
POLISH

*NERO GOMME

*TIRE BLACKING

SANITIZZANTE

ANTIBACTERICAL
SCENT

ASCIUGA 
MOTO

MOTO DRYER

*PRODOTTO
CERCHI

*RIM 
PRODUCT

GONFIAGOMME

TIRE INFLATOR
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ASPIRAZIONE   C ENTRALIZZATA

VALVOLA ELETTROPENUMATICA
ELECTROPNEUMATIC VALVE

AFFIDATECI IL VOSTRO PROGETTO DI ASPIRAZIONE CENTRALIZZATA

ENTRUST US WITH YOUR CENTRALIZED VACUUM PROJECTS

ASPIRAPOLVERE CENTRALIZZATO
CENTRALIZED VACUUMS

ASPIRATEUR CENTRALISE
ASPIRACIÓN CENTRALIZADA

ZENTRALSTAUBSAUGER

VIDEO SORVEGLIANZA e TELECONTROLLO
VIDEO SURVILLANCE and REMOTE MONITORING
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C E NTRALI Z E D VAC U U M

SIEMENS 25 kW

TURBINE 12,5 kW con QUADRO ELETTRICO ed INVERTERS
12,5 kW TURBINES with ELECTRIC BOX and INVERTERS

FILTRO 26 m² SUPERFICIE
FILTER 26 m² SURFACE

COLONNINA per PISTA ASPIRAZIONE
COLUMN for VACUUM BAY

TURBINE 3 kW + FILTRO
3 kW TURBINE + FILTER





ESTE R N O          AUTO
OUTS I D E          TH E           CAR

EXTE R I E U R          D E            LA     VO ITU R E
EXTE R I O R          D E L      COC H E

AUTO -AU ß E N RAU M
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TOTE M

250 mm
25

0 m
m

15
40

 m
m

CHIAVETTA EUROKEY
EUROKEY DONGLE

LETTORE TESSERE
CARD READER

GETTONIERA MECCANICA
MECHANICAL COIN ACCEPTOR

LETTORE BANCONOTE
BANKNOTE READER

MULTI DISPENSER
MULTI DISPENSER

MULTI DISTRIBUTEUR
MULTI DISPENSADOR

MULTI-VERTEILER
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TOTE M

CREATE IL VOSTRO MULTI DISPENSER...SCEGLIETE TRA I PRODOTTI ELENCATI

CREATE YOUR MULTI DISPENSER...CHOOSE BETWEEN THE LISTED ONES

IT EN DE FR ES 

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

TENSIONE / VOLTAGE 230 V-50 Hz

CAPACITÀ SERBATOI / TANK CAPACITY (5x) 25 lt

STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE

DISPLAY CREDITO RESIDUO
DISPLAY CREDIT REMAINING

ARIA COMPRESSA COMPRESSED AIR DRUCKLUFT AIR COMPRIMÉ AIRE COMPRIMIDO 

GONFIAGOMME TYRE INFLATOR REIFENLUFTPUMPE GONFLAGE PNEUS INFLA RUEDAS

SANITIZZANTE ANTIBACTERICAL SCENT  DESINFEKTIONSMITTEL DESINFECTANT DESINFECTANTE

FASCIONI SIDE PANEL SEITENSTREIFEN BANDES LATÉRALES BANDAS LATERALES

PRODOTTO CERCHI RIM CLEANING PRODUCT FELGENREINIGER PRODUITS JANTES PRODUCTO PARA LLANTAS

ACQUA WATER WASSER EAU AGUA

LUCIDA CRUSCOTTO DASHBOARD POLISH ARMATURENBRETT POLIERMITTEL LUSTRE TABLEAU DE BORD LIMPIA SALPICADEROS

NERO GOMME TYRE BLACKING REIFENSCHWÄRZER NOIR PNEUS NEGRO NEUMÁTICOS

PROFUMO PERFUME PARFUM PARFUM PERFUME

LIQUIDO LAVAVETRI WINDSCREEN WIPER FLUID WINDSCHUTZSCHEIBEN REINIGUNGSFLÜSSIGKEIT LIQUIDE  LAVE-PARE-BRISE LIQUIDO LIMPIA VIDRIOS
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AI R C E NTE R

ASCIUGA AUTO
CAR DRYER

SECHEUR AUTO
SECADOR DE COCHES
SB-WAGENTROCKNER

CODICE

PART No.

MONOFASE

SINGLE PHASE

TRIFASE

THREE PHASE

AVVIAMENTO
MANUALE

MANUAL
START

GETTONIERA 
ELETTRONICA

ELECTRONIC COIN

47.0007 ▀  ▀   

47.0052 ▀   ▀  

47.0053 ▀    ▀ 

47.0009  ▀ ▀   

47.0054  ▀  ▀  

47.0055  ▀   ▀ 

MOTORE / MOTOR

TENSIONE / VOLTAGE

POTENZA / POWER

PORTATA D’ARIA / AIR FLOW

RUMOROSITÀ / NOISE

DEPRESSIONE / SUCTION

PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT

2 Motori By-Pass

230 V-50 Hz

2x 1,2 kW

360 m3/h

72 db

2300 mmH2O

28 Kg

1 Turbina SIEMENS

400 V-50 Hz

3 kW

410 m3/h

63 db

3300 mmH2O

50 Kg

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE HOSE L=7 mt + ACCESSORI / ACCESSORIES Ø 50 mm
STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE
PISTOLA CON AIR BOOST (SOLO VERSIONE MONOFASE)
AIR BOOST START GUN (SINGLE PHASE VERSION ONLY)

480 mm
40

0 m
m

45
0 

m
m

AVVIAMENTO
REMOTO

REMOTE
START
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AI R C E NTE R

Porta Lancia Flessibile in Inox

Flexible Lance Holder in S.Steel

Braccio Girevole in Inox per Aspirazione ed Asciugatura - Attacco a Parete
S.Steel Rotating Boom for Suction and Drying - Wall Mount

Braccio Girevole in Inox per Aspirazione ed Asciugatura - Attacco a Soffitto
S.Steel Rotating Boom for Suction and Drying - Ceiling Mount

CODICE

PART No.

25.0147 1600 mm ▀  ▀  

25.0148 1600 mm ▀   ▀ 

25.0149 1600 mm  ▀ ▀  

25.0150 1600 mm  ▀  ▀ 

25.0143 2000 mm ▀  ▀  

25.0144 2000 mm ▀   ▀ 

25.0145 2000 mm  ▀ ▀  

25.0146 2000 mm  ▀  ▀ 

ATTACCO A SOFFITTO

CEILING HANG

ATTACCO A PARETE

WALLHANG

per Ø TUBO 40 mm

for HOSE Ø 40 mm

per Ø TUBO 50 mm

for HOSEØ 50 mm

LUNGHEZZA

LENGTH

Curva 90° per Tubo Ø 50 mm
(Ø 40 dispobile a richiesta con riduzione)

90° Elbow for Ø 50 mm Hose
(Ø 40 available on request with adapter)

Giunto Girevole per Tubo Ø 50 mm
(Ø 40 dispobile a richiesta con riduzione)

Swivel for Ø 50 mm Hose
(Ø 40 available on request with adapter)
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M OTO D RY

ASCIUGA MOTO
MOTORBIKE DRYER

SECHEUR MOTOS
SECADOR DE MOTOS

SB-MOTORRADTROCKNER

260 mm

26
0 m

m

15
40

 m
m

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

TENSIONE / VOLTAGE 230 V-50Hz
POTENZA / POWER 1 kW
PORTATA D’ARIA / AIR FLOW 200 m3/h
PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT 30 Kg
TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE HOSES L=4mt + ACCESSORI / ACCESSORIES Ø 32 mm
STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE
GETTONIERA ELETTRONICA / ELECTRONIC COIN

SEGNALAZIONE LUMINOSA CREDITO IN ESAURIMENTO
CREDIT ENDING WARNING LIGHT

CODICE / PART No.

45.0018 

CHIAVETTA EUROKEY
EUROKEY DONGLE

LETTORE TESSERE
CARD READER

GETTONIERA MECCANICA
MECHANICAL COIN ACCEPTOR
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ASCIUGA AUTO
CAR DRYER
SECHEUR AUTO
SECADOR DE COCHES
SB-WAGENTROCKNER

320 mm
32

5 m
m

15
50

 m
m

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

TENSIONE / VOLTAGE 230 V-50Hz
POTENZA / POWER 2x 1,2 kW
PORTATA D’ARIA / AIR FLOW 360 m3/h
RUMOROSITÀ / NOISE 72 db
PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT 50 Kg
TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE HOSES L=7mt + ACCESSORI / ACCESSORIES Ø 50 mm
STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE
GETTONIERA ELETTRONICA / ELECTRONIC COIN

SEGNALAZIONE LUMINOSA CREDITO IN ESAURIMENTO
CREDIT ENDING WARNING LIGHT
PISTOLA CON AIR BOOST
AIR BOOST START GUN

D RY CO LU M N

CODICE / PART No.

45.0036 

CHIAVETTA EUROKEY
EUROKEY DONGLE

LETTORE TESSERE
CARD READER

GETTONIERA MECCANICA
MECHANICAL COIN ACCEPTOR
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AS PI RAZ I O N E  M O N ETE 

AFFIDATECI IL VOSTRO PROGETTO DI

ASPIRAZIONE MONETE CENTRALIZZATO

ENTRUST US WITH YOUR

CENTRALIZED COIN VACUUM PROJECTS

ASPIRA MONETE CENTRALIZZATO
CENTRAL COIN VACUUM SYSTEM

ASPIRATEUR CENTRALISE DE MONNAIES
ASPIRACIÓN CENTRALIZADA DE MONEDAS

MÜNZABSAUGSYSTEM
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BO RA

ARIA COMPRESSA
COMPRESSED AIR
AIR COMPRIMÉ
AIRE COMPRIMIDO
PRESSLUFT

260 mm
26

0 m
m

15
40

 m
m

CODICE

PART No.

GETTONIERA ELETTRONICA

ELECTRONIC COIN

45.0016 ▀  

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

TENSIONE / VOLTAGE 230 V - 50Hz
POTENZA / POWER 50 W
PORTATA ARIA / AIR FLOW 100 l/min
PRESSIONE / PRESSURE 8 bar
PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT 25 Kg
TUBO SPIRALATO / WIRE SPIRAL HOSE L=10mt
STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE

SEGNALAZIONE LUMINOSA CREDITO IN ESAURIMENTO
CREDIT ENDING WARNING LIGHT

CHIAVETTA EUROKEY
EUROKEY DONGLE

LETTORE TESSERE
CARD READER

GETTONIERA MECCANICA
MECHANICAL COIN ACCEPTOR
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R I M  S PRAY

NEBULIZZATORE PRODOTTO PER CERCHI 
RIM SPRAY UNIT

PRODUIT JANTES
PRODUCTO PARA LLANTAS

FELGEN SPRAY PRODUKT

320 mm
32

5 m
m

15
50

 m
m

CODICE

PART No.

45.0024 ▀  27 Kg 

45.0190  ▀ 25 Kg 

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

PORTATA POMPA / PUMP FLOW 3 l/min
PRESSIONE POMPA / PUMP PRESSURE 8 bar
TENSIONE / VOLTAGE 230 V-50Hz
POTENZA (pompa inox) / POWER (s.steel pump) 285  W
CAPACITÀ SERBOTOIO / TANK CAPACITY 32 lt
TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE HOSE  L=12,5 mt + PISTOLA EROGATRICE / SPRAY GUN
STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE
GETTONIERA ELETTRONICA / ELECTRONIC COIN

SEGNALAZIONE LUMINOSA CREDITO IN ESAURIMENTO
CREDIT ENDING WARNING LIGHT

PESO TOTALE

TOTAL WEIGHT

POMPA IN ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL PUMP

POMPA ELETTROMAGNETICA
ELECTROMAGNETIC PUMP

POMPA IN ACCIAIO INOX

STAINLESS STEEL PUMP

POMPA ELETTROMAGNETICA

ELECTROMAGNETIC PUMP

CHIAVETTA EUROKEY
EUROKEY DONGLE

LETTORE TESSERE
CARD READER

GETTONIERA MECCANICA
MECHANICAL COIN ACCEPTOR
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TI R E  S PRAY

NEBULIZZATOREI PRODOTTO PER GOMME
TIRE BLACKENING SPRAY UNIT
PRODUIT NOIR PNEUS
PRODUCTO PARA NEGRO NEUMATICOS
REIFENSCHWÄRZER SPRAY

POMPA IN ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL PUMP

POMPA ELETTROMAGNETICA
ELECTROMAGNETIC PUMP

320 mm
32

5 m
m

15
50

 m
m

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

PORTATA POMPA / PUMP FLOW 3 l/min
PRESSIONE POMPA / PUMP PRESSURE 8 bar
TENSIONE / VOLTAGE 230 V-50Hz
POTENZA (pompa inox) / POWER (s.steel pump) 285  W
CAPACITÀ SERBOTOIO / TANK CAPACITY 32 lt
TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE HOSE  L=12,5 mt + PISTOLA EROGATRICE / SPRAY GUN
STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE
GETTONIERA ELETTRONICA / ELECTRONIC COIN

SEGNALAZIONE LUMINOSA CREDITO IN ESAURIMENTO
CREDIT ENDING WARNING LIGHT

45.0026 ▀  27 Kg 

45.0191  ▀ 25 Kg 

CODICE

PART No.

PESO TOTALE

TOTAL WEIGHT

POMPA IN ACCIAIO INOX

STAINLESS STEEL PUMP

POMPA ELETTROMAGNETICA

ELECTROMAGNETIC PUMP

CHIAVETTA EUROKEY
EUROKEY DONGLE

LETTORE TESSERE
CARD READER

GETTONIERA MECCANICA
MECHANICAL COIN ACCEPTOR
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C H E M I S PRAY

NEBULIZZATORE PRODOTTO PER CERCHI E GOMME
RIM AND TIRE BLACKENING SPRAY UNIT

PRODUIT JANTES-NOIR PNEUS
PRODUCTO PARA LLANTAS Y NEGRO NEUMATICOS

FELGENPHLEGEPRODUKT-REIFENSCHWÄRZER

600 mm
45

0 m
m

16
50

 m
m

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

PORTATA POMPA / PUMP FLOW 3 l/min
PRESSIONE POMPA / PUMP PRESSURE 8 bar
TENSIONE / VOLTAGE 230 V - 50Hz
POTENZA (pompa inox) / POWER (s.steel pump) 285 WATT
CAPACITÀ SERBOTOIO / TANK CAPACITY 50 lt
AVVOLGITUBO INTERNO / INTERNAL HOSE REEL 12 mt
STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE
GETTONIERA ELETTRONICA / ELECTRONIC COIN

SEGNALAZIONE LUMINOSA CREDITO IN ESAURIMENTO
CREDIT ENDING WARNING LIGHT

45.0020 ▀  ▀  50 Kg 

45.0192 ▀   ▀ 50 Kg 

45.0022  ▀ ▀  50 Kg 

45.0193  ▀  ▀ 50 Kg  

CODICE

PART No.

PRODOTTO CERCHI

RIM SPRAY UNITS

PRODOTTO GOMME

TIRE SPRAY UNITS

POMPA IN ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL PUMP

POMPA ELETTROMAGNETICA
ELECTROMAGNETIC PUMP

PESO TOTALE

TOTAL WEIGHT

POMPA IN ACCIAIO INOX

STAINLESS STEEL PUMP

POMPA ELETTROMAGNETICA

ELECTROMAGNETIC PUMP

CHIAVETTA EUROKEY
EUROKEY DONGLE

LETTORE TESSERE
CARD READER

GETTONIERA MECCANICA
MECHANICAL COIN ACCEPTOR
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PN E U MAX

GONFIAGOMME / EROGATORE ACQUA
TIRE INFLATOR / WATER DISPENSER
GONFLAGE PNEUS / DISTRIBUTEUR D’EAU
INFLA-RUEDAS / DISPENSADOR DE AGUA
REIFEN WFT PUMPE / WASSER SPENDER

580 mm
33

0 m
m

15
80

 m
m

CODICE

PART No.

COMPRESSSORE
INTERNO

COMPRESSOR
INSIDE

47.0011   50Kg  

47.0012 230 V - 50 Hz 1,5 kW 65 Kg ▀  

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

PRESSIONE / PRESSURE 8 bar
PORTATA COMPRESSORE / COMPRESSOR FLOW 100 l/min
PORTATA ACQUA / WATER FLOW 3 l/min
AVVOLGITUBO INTERNO / INTERNAL HOSE REEL 2x 12 mt
STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE
GETTONIERA ELETTRONICA / ELECTRONIC COIN

SEGNALAZIONE LUMINOSA CREDITO IN ESAURIMENTO
CREDIT ENDING WARNING LIGHT

PESO

WEIGHT

TENSIONE

VOLTAGE

POTENZA

POWER

MANOMETRO CERTIFICATO

CERTIFICATED MANOMETER

COMPRESSORE INTERNO
COMPRESSOR INSIDE
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PR E M I U M

GONFIAGOMME DIGITALE
DIGITAL TIRE INFLATOR

GONFLAGE PNEUS DIGITALE
INFLA-RUEDAS DIGITAL

DIGITAL REIFEN LUFT PUMPE

320 mm
32

5 m
m

15
50

 m
m

CODICE

PART No.

GETTONIERA ELETTRONICA

ELECTRONIC COIN

45.0085 90 W 30 Kg  ▀  

45.0032 90 W 30 Kg   ▀ 

45.0099 450 W 40 Kg ▀ ▀  

45.0034 450 W 40 Kg ▀   ▀ 

USO GRATUITO

FREE USE

POTENZA

POWER

PESO

WEIGHT

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

SERBATOIO COMPRESSORE / COMPRESSOR TANK 6 lt
TENSIONE / VOLTAGE 230 V - 50 Hz
PRESSIONE / PRESSURE 8 bar
PORTATA COMPRESSORE / COMPRESSOR FLOW 100 l/min
TUBO SPIRALATO / WIRE SPIRAL HOSE L=10mt + TESTINA GONFIAGGIO / INFLATOR HEAD
STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE

SEGNALAZIONE LUMINOSA CREDITO IN ESAURIMENTO
CREDIT ENDING WARNING LIGHT

COMPRESSSORE INTERNO

COMPRESSOR INSIDE

CHIAVETTA EUROKEY
EUROKEY DONGLE

LETTORE TESSERE
CARD READER

GETTONIERA MECCANICA
MECHANICAL COIN ACCEPTOR

OMOLOGAZIONI INTERNAZIONALI

INTERNATIONAL APPROVALS



49

M I STRAL

GONFIAGOMME
TIRE INFLATOR
GONFLAGE PNEUS
INFLA-RUEDAS
REIFEN LUFT PUMPE

260 mm
26

0 m
m

15
40

 m
m

CODICE

PART No.

GETTONIERA ELETTRONICA

ELECTRONIC COIN

45.0009  ▀ 

45.0011 ▀  

USO GRATUITO

FREE USE

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

TENSIONE / VOLTAGE 230 V - 50Hz
POTENZA / POWER 50 W
PORTATA ARIA / AIR FLOW 100 l/min
PRESSIONE ARIA / AIR PRESSURE 8 bar
PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT 25 Kg
TUBO FLESSIBILE / FLEXIBLE HOSE L=10 mt
STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE

SEGNALAZIONE LUMINOSA CREDITO IN ESAURIMENTO
CREDIT ENDING WARNING LIGHT

CHIAVETTA EUROKEY
EUROKEY DONGLE

LETTORE TESSERE
CARD READER

GETTONIERA MECCANICA
MECHANICAL COIN ACCEPTOR

MANOMETRO CERTIFICATO

MANOMETER CERTIFICATED





ACC ESSO R I          PRO FESS I O NALI
PRO FESS I O NAL          ACC ESSO R I ES

ACC ESSO I R ES          PRO FESS I O N N E LS
ACC ESO R I OS          PRO FESS I O NALES

FAC H LI C H ESZ U B E H Ö R
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PAPE R  R O LL

DISTRIBUTORE CARTA
PAPER DISTRIBUTOR

DISTRIBUTEURS PAPIER
EXPENDEDOR DE PAPEL

PAPIERVERTEILER

580 mm
33

0 m
m

15
85

 m
m

CODICE

PART No.

CARTA

PAPER

45.0038 ▀ ▀ 

GETTONIERA ELETTRONICA

ELECTRONIC COIN

ROTOLO/ROLL max 5 Kg.

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

TENSIONE / VOLTAGE 230 V - 50Hz
POTENZA / POWER 150 W
PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT 50 Kg
STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE

CHIAVETTA EUROKEY
EUROKEY DONGLE

LETTORE TESSERE
CARD READER

GETTONIERA MECCANICA
MECHANICAL COIN ACCEPTOR
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PA N N O W E T

CODICE

PART No.

PANNO SONTARA

SONTARA CLOTH

45.0189 ▀ ▀ 

GETTONIERA ELETTRONICA

ELECTRONIC COIN

ROTOLO/ROLL 532 pcs (dim.240x380 mm)

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

TENSIONE / VOLTAGE 230 V - 50Hz
POTENZA / POWER 150 W
POMPA / POMPE 3x 28 W
PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT 50 Kg
STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE

PANNO ASCIUTTO umidificabile con / DRY CLOTH humidifiable with:

- LIQUIDO LAVAVETRI / GLASSES CLEANING LIQUID

- LIQUIDO CRUSCOTTO / DASHBOARD POLISH LIQUID

- LIQUIDO FASCIONI / BUMPER POLISH LIQUID

CHIAVETTA EUROKEY
EUROKEY DONGLE

LETTORE TESSERE
CARD READER

ROTOLO PANNO SONTARA
SONTARA CLOTH ROLL

GETTONIERA MECCANICA
MECHANICAL COIN ACCEPTOR

580 mm
33

0 m
m

15
85

 m
m

KIT ANTIGELO
NO FROST KIT

DISTRIBUTORE PANNO SECCO UMIDIFICABILE
DRY HUMIDIFIABLE CLOTH DISTRIBUTOR
DISTRIBUTEURS DE PAPIER HUMIDIFIABLE
EXPENDEDOR DE PAÑOS HUMIDIFICABLE
TROCKEN TUCHVETEILER MIT BEFEUCHTIGUNGSOPTION
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S KI N RO LL

DISTRIBUTORE PELLE
LEATHER DISTRIBUTOR

DISTRIBUTEURS CHIFFONS
EXPENDEDOR DE GAMUZA

LEDERVERTEILER

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

TENSIONE / VOLTAGE 230 V - 50Hz
POTENZA / POWER 150 W
PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT 50 Kg
STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE

CODICE

PART No.

PELLE SINTETICA

SYNTHETIC LEATHER

45.0040 ▀ ▀ 

GETTONIERA ELETTRONICA

ELECTRONIC COIN

ROTOLO/ROLL 200 pcs (dim.320x400 mm)

CHIAVETTA EUROKEY
EUROKEY DONGLE

LETTORE TESSERE
CARD READER

ROTOLO PELLE SINTETICA
SYNTHETIC LEATHER ROLL

GETTONIERA MECCANICA
MECHANICAL COIN ACCEPTOR

580 mm
33

0 m
m

15
85

 m
m
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STRIZZAPELLE
WRINGING MACHINES
ESSOREUSE CHIFFON
ESCURRE GAMUZAS
LEDERPRESSE

430 mm
30

0 m
m

10
00

 m
m

CODICE

PART No.

A MURO

WALL MOUNT

A COLONNA

COLUMN

26.0070 ▀      

26.0086  ▀ ▀    

26.0090  ▀ ▀ ▀  

26.0094  ▀   ▀  

COMANDO A  
FOTOCELLULA

BY PHOTOELECTRIC 
SENSOR

KIT ANTIGELO

NO FROST KIT

STRUTTURA
STRUCTURE

VERNICIATO
PAINTED

ACCIAIO INOX
S.STEEL AISI 304

SQU E E ZY

COMANDO A  PEDALE con  REGOLAZIONE  ANTIGELO

FOOT CONTROL with NO FROST ADJUSTMENT

FOTOCELLULA

PHOTOELECTRIC SENSOR
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700 mm
55

0 m
m

17
00

 m
m

CODICE

PART No.

GETTONIERA ELETTRONICA

ELECTRONIC COIN

45.0006 ▀ 

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

TENSIONE / VOLTAGE 230 V - 50Hz
POTENZA / POWER 100 W
PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT 70 Kg
CAPACITÀ SERBATOIO / TANK CAPACITY 224 lt
PRECISIONE FLUSSOMETRO INERNO / INTERNAL FLOW SWITCHES ± 1%
TUBO FLESSIBILE/ FLEXIBLE HOSE L=5mt Ø 14 mm + PISTOLA EROGATRICE / SPRAY GUN
STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE

SEGNALAZIONE LUMINOSA CREDITO IN ESAURIMENTO
CREDIT ENDING WARNING LIGHT

B R I L LO  M AXI

CHIAVETTA EUROKEY
EUROKEY DONGLE

LETTORE TESSERE
CARD READER

GETTONIERA MECCANICA
MECHANICAL COIN ACCEPTOR

LETTORE BANCONOTE
 BANKNOTE READER

LIQUIDO PER VASCHETTA LAVAVETRI
LIQUID FOR WINDSCREEN WIPER

LIQUIDE POUR RECIPIENT LAVE-VITRE
LIQUIDO PARA PILETA LAVAVIDROS

WINDSCHUTZSCHEIBEN REININGUNGSFLŰSSGKEIT
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B R I L LO

320 mm
32

5 m
m

15
50

 m
m

CODICE

PART No.

GETTONIERA ELETTRONICA

ELECTRONIC COIN

45.0002 32 l ▀  

45.0004  ▀  (range max 15 m)  

con PREDISPOSIZIONE per 
TANICA ESTERNA (non inclusa)

with PREDISPOSITION for
EXTERNAL TANK (not included)

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

TENSIONE / VOLTAGE 230 V - 50Hz
POTENZA / POWER 100 W
PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT 38 Kg
PRECISIONE FLUSSOMETRO INERNO / INTERNAL FLOW SWITCHES ± 1%
TUBO FLESSIBILE/ FLEXIBLE HOSE L=5mt Ø 14 mm + PISTOLA EROGATRICE / SPRAY GUN
STRUTTURA IN ACCIAIO INOX AISI 304 / AISI 304 S.STEEL STRUCTURE

SEGNALAZIONE LUMINOSA CREDITO IN ESAURIMENTO
CREDIT ENDING WARNING LIGHT

CAPACITÀ SERBATOIO

TANK CAPACITY

CHIAVETTA EUROKEY
EUROKEY DONGLE

LETTORE TESSERE
CARD READER

GETTONIERA MECCANICA
MECHANICAL COIN ACCEPTOR

LETTORE BANCONOTE
 BANKNOTE READER

LIQUIDO PER VASCHETTA LAVAVETRI
LIQUID FOR WINDSCREEN WIPER
LIQUIDE POUR RECIPIENT LAVE-VITRE
LIQUIDO PARA PILETA LAVAVIDROS
WINDSCHUTZSCHEIBEN REININGUNGSFLŰSSGKEIT
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S P RAY  &  FOAM

CODICE

PART No.

per FARE SCHIUMA

for FOAMING

27.0050 10 litri ▀  ▀  

27.0051 24 litri ▀    ▀  

27.0054 24 litri ▀   ▀ 

27.0052 50 litri ▀  ▀  

27.0055 50 litri ▀   ▀ 

27.0057 24 litri  ▀ ▀  

27.0059 24 litri   ▀  ▀ 

27.0058 50 litri  ▀ ▀  

27.0060 50 litri  ▀  ▀ 

ACCIAIO INOX

STAINLESS STEEL

CAPACITÀ

CAPACITY

per NEBULIZZARE

for SPRAYER

VERNICIATO

PAINTED STEEL
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CO I N  D E VI C E S

AUTOCOIN A MURO
WALL MOUNTED AUTOCOIN

AUTOCOIN A COLONNA
COLUMN AUTOCOIN

SIMPLYCOIN A COLONNA
COLUMN SIMPLYCOIN

SIMPLYCOIN A MURO
WALL MOUNTED SIMPLYCOIN

PALMARE per CHIP CARD
PORTABLE DEVICE for CHIP CARD

GETTONI KASTER
KASTER TOKEN

GETTONI SPECIALI 

DISPONIBILI A RICHIESTA

SPECIAL TOKENS 

AVAILABLE ON DEMAND
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RO B I N

PORTARIFIUTI
WASTE BIN

POUBELLES
PAPELERA

ABFALLBEHÄLTER

550 mm
40

0 m
m

11
15

 m
m

CODICE

PART No.

26.0075  ▀  

26.0076   ▀ 

VERNICIATO GIALLO

YELLOW PAINTED

VERNICIATO BLU

BLUE PAINTED

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

CAPACITÀ / CAPACITY 50 l
PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT 12 Kg
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ARTU RO

600  mm
40

0 m
m

10
00

 m
m

CODICE

PART No.

26.0069 Battitappeto ARTURO Inox 30 lt
 Mat Cleaner grid ARTURO Stainless Steel 30 lt 

BATTITAPPETO
MAT CLEANER
TAPETAPIS
SACUDE ALFOMBRILLAS
TEPPICHREINIGER

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

ECO

BATTITAPPETO
MAT CLEANER
TAPETAPIS
SACUDE ALFOMBRILLAS
TEPPICHREINIGER

CODICE

PART No.

26.0083 Battitappeto ECO
 ECO Mat Cleaner 

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

600  mm

10
00

 m
m
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AS P I RA PO LV E R E

MOTORE

MOTOR

 DIRECT 230 V-50 Hz 1000 W 68 db 196 mbar 180 m3/h 2 lt ALUMINIUM POLIESTER Ø 36 mm 

MINI-VAC

TENSIONE

VOLTAGE

POTENZA

POWER

RUMOROSITÀ

NOISE

DEPRESSIONE

DEBIT

CAPACITÀ
SERBATOIO

TANK
CAPACITY

MATERIALE
STRUTTURA

STRUCTURE
MATERIAL

MATERIALE
FILTRO

FILTER
MATERIAL

ACCESSORI

ACCESSORIES

 By-Pass 230 V-50 Hz 1200 W 69 db 215 mbar 195 m3/h 40 lt S.STEEL CARDRIGE Ø 40 mm 

SHORTY

CT 60

By-Pass 230 V-50 Hz 1200 W 69 db 215 mbar 195 m3/h 60 lt S.STEEL POLIESTER Ø 40 mm 

CODICE
PART No.

CODICE ALTERNATIVO
ALTERNATIVE PART No.

44.0053 2010 

PORTATA

FLOW

CODICE
PART No.

CODICE ALTERNATIVO
ALTERNATIVE PART No.

44.0054 2050 

MOTORE

MOTOR

TENSIONE

VOLTAGE

POTENZA

POWER

RUMOROSITÀ

NOISE

DEPRESSIONE

DEBIT

CAPACITÀ
SERBATOIO

TANK
CAPACITY

MATERIALE
STRUTTURA

STRUCTURE
MATERIAL

TIPO
FILTRO

FILTER
TYPE

ACCESSORI

ACCESSORIES

PORTATA

FLOW

CODICE
PART No.

CODICE ALTERNATIVO
ALTERNATIVE PART No.

44.0055 2207 

MOTORE

MOTOR

TENSIONE

VOLTAGE

POTENZA

POWER

RUMOROSITÀ

NOISE

DEPRESSIONE

DEBIT

CAPACITÀ
SERBATOIO

TANK
CAPACITY

MATERIALE
STRUTTURA

STRUCTURE
MATERIAL

MATERIALE
FILTRO

FILTER
MATERIAL

ACCESSORI

ACCESSORIES

PORTATA

FLOW
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VAC U U M C L E A N E R S

2x By-Pass 230 V-50 Hz 2400 W 72 db 225 mbar 400 m3/h 90 lt S.STEEL POLIESTER Ø 40 mm  

JUNIOR 2

SYSTEM 3

SYSTEM 3/BP

3x By-Pass 230 V-50 Hz 3600 W 74 db 225 mbar 590 m3/h 116 lt S.STEEL POLIESTER Ø 50 mm 

3x By-Pass 230 V-50 Hz 3600 W 74 db 225 mbar 590 m3/h 116 lt POLYPROPYLEN POLIESTER Ø 50 mm 

CODICE
PART No.

CODICE ALTERNATIVO
ALTERNATIVE PART No.

44.0056 2302 

CODICE
PART No.

CODICE ALTERNATIVO
ALTERNATIVE PART No.

44.0058 2402  

MOTORE

MOTOR

TENSIONE

VOLTAGE

POTENZA

POWER

RUMOROSITÀ

NOISE

DEPRESSIONE

DEBIT

CAPACITÀ
SERBATOIO

TANK
CAPACITY

MATERIALE
STRUTTURA

STRUCTURE
MATERIAL

MATERIALE
FILTRO

FILTER
MATERIAL

ACCESSORI

ACCESSORIES

PORTATA

FLOW

MOTORE

MOTOR

TENSIONE

VOLTAGE

POTENZA

POWER

RUMOROSITÀ

NOISE

DEPRESSIONE

DEBIT

CAPACITÀ
SERBATOIO

TANK
CAPACITY

MATERIALE
STRUTTURA

STRUCTURE
MATERIAL

MATERIALE
FILTRO

FILTER
MATERIAL

ACCESSORI

ACCESSORIES

PORTATA

FLOW

CODICE
PART No.

CODICE ALTERNATIVO
ALTERNATIVE PART No.

44.0059 2412  

MOTORE

MOTOR

TENSIONE

VOLTAGE

POTENZA

POWER

RUMOROSITÀ

NOISE

DEPRESSIONE

DEBIT

CAPACITÀ
SERBATOIO

TANK
CAPACITY

MATERIALE
STRUTTURA
STRUCTURE

MATERIAL

MATERIALE
FILTRO
FILTER

MATERIAL

ACCESSORI

ACCESSORIES

PORTATA

FLOW



1) Gli ordini pervenuti direttamente o tramite collaboratori alle vendite sono validi solo se accettati con conferma scritta.
2) Tra la data di conferma dell’ordine e quella di esecuzione, ci riserviamo il diritto di apportare tutte le modifiche che riteniamo 
necessarie ed utili al funzionamento dei componenti e delle apparecchiature da fornire, senza che ciò costituisca motivo per il 
compratore di recedere dall’acquisto o di pretendere risarcimenti od indennizzi di sorta.
3) I prezzi si intendono per merce resa franco ns. stabilimento e non comprendono imposta sul valore aggiunto, spese imballo 
e trasporto, installazione e opere murarie-idrauliche-elettriche. Qualora sull’ordine non sia precisato il modo di spedizione, 
ci riteniamo autorizzati a regolarci secondo nostro criterio e senza alcuna responsabilità. I prezzi del listino non si intendono 
impegnativi ma possono essere variati in relazione al costo delle materie prime e della manodopera.
4) Spedizione: la merce viaggia a rischio e pericolo del compratore anche se resa franco di porto o destino. Il venditore non 
assume alcuna responsabilità per i danni subiti dalla merce dopo che questa abbia lasciato la sua fabbrica o deposito. Il 
compratore è pertanto tenuto a provvedere alla tutela dei propri interessi nei confronti del vettore a norma di legge. Salvo 
diversa pattuizione scritta, le vendite si intendono effettuate in Porto Assegnato.
5) I termini di consegna che, in ogni caso, decorrono dalla data della ns. conferma d’ordine, sono puramente informativi e quindi 
non essenziali né impegnativi. L’eventuale ritardo nella consegna delle merci confermate o la eventuale esecuzione parziale 
della conferma d’ordine non daranno diritto al compratore di recedere dall’acquisto, né di pretendere risarcimenti per danni 
diretti o indiretti, né di ritardare rispetto alle scadenze, il pagamento delle forniture già fatturate.
6) I pagamenti dovranno essere fatti tassativamente nel luogo di emissione della fattura e alle condizioni della stessa riportata 
indipendentemente da qualsiasi contestazione o reclamo. L’accettazione di pagamenti in qualunque forma altrove eseguiti non 
costituirà deroga a detto principio. Trascorso il termine di scadenza stabilito nelle condizioni di pagamento decorreranno gli 
interessi bancari, oltre al rimborso delle eventuali maggiori spese.
7) Non accetteremo reclami o contestazioni se non ci perverranno per iscritto, mediante lettera raccomandata, entro sette 
giorni dalla data di consegna delle merci.
8) Le parti elettriche e non di consumo sono garantite per 2 anni. La garanzia, da cui restano in ogni caso esclusi gli accessori e 
le apparecchiature costruite da terzi, consiste nella fornitura e nella sostituzione gratuita dei pezzi inservibili per accertato difetto 
di costruzione e non già dai difetti derivanti da normale deperimento, da caso fortuito, da avarie prodottesi durante il trasporto 
e da incuria, inesperienza o incompetenza impiegata nell’uso delle merci fornite. La predetta sostituzione sarà eseguita dopo 
che avremo accertato la consistenza dei difetti lamentati e MTM Hydro si riserva il diritto a sua scelta, di sostituire i prodotti 
difettosi trattenendo quelli resi, oppure riparare i prodotti difettosi presso la propria sede. Le spese di eventuali sopralluoghi 
eseguiti dal nostro personale riguardo a quanto sopra, dovranno essere rimborsati dal compratore. Le macchine rese, anche 
se in garanzia, dovranno essere spedite in Porto Franco e saranno restituite in Porto Assegnato. Per le parti non costruite da 
MTM Hydro, la garanzia è limitata unicamente a quanto riconosciuto dai propri fornitori. In ogni caso, il valore della garanzia 
non potrà mai essere superiore all’importo pagato dal compratore per il materiale difettoso. 
9) Il compratore decade dal diritto alla garanzia qualora impieghi le merci per servizio diverso da quello a cui erano destinate, 
oppure modifichi la loro costruzione od il funzionamento, oppure faccia eseguire riparazioni sulle stesse da persone diverse da 
quelle da noi indicate.
SONO ESCLUSI DALLA GARANZIA:
- Guasti causati da incuria o scarsa manutenzione
- Guasti causati da utilizzo o montaggio non corretto
- Guasti causati da agenti esterni
LA GARANZIA DECADE:
- Qualora la macchina risultasse smontata - manomessa o riparata da personale non autorizzato
- In caso la macchina venisse impiegata per scopi diversi da quelli indicati suI manuale di istruzioni
- In caso di morosità o altre inadempienze contrattuali
- Qualora il danno venisse causato da utilizzo scorretto
- Qualora il numero di matricola venisse manomesso o cancellato
- Qualora fossero fatte, senza il nostro consenso, riparazioni o modifiche alle nostre attrezzature
10) Siamo esonerati da ogni eventuale responsabilità ed obbligazione per qualsiasi danno subito da persone o cose in 
dipendenza dell’uso della merce fornita per cause o in dipendenza di essa, per vizi occulti, per difetto di costruzione o di 
responsabilità derivante da eventuali infrazioni di brevetti, marchi o modelli che venissero riscontrate sulle merci fornite
11) Le caratteristiche degli articoli elencati nel nostro catalogo sono da intendersi come puramente indicative, resta perciò a 
carico del compratore il verificare la corrispondenza dei nostri prodotti alle condizioni d’uso da esso richieste.
12) I colori dei campioni fotografati in catalogo non sono necessariamente corrispondenti ai colori utilizzati nella produzione 
standard.
13) MTM Hydro si riserva il diritto di apportare ai propri prodotti, senza alcun preavviso, qualsiasi modifica tecnica.
14) Per ogni eventuale controversia e per ogni contestazione è competente in via esclusiva il Foro di Alba - ITALIA.

Le suddette condizioni si intendono accettate integralmente ed incondizionatamente con l’emissione di ordinazioni scritte o verbali, 
salvo in presenza di esplicite deroghe scritte concordate all’atto della sottoscrizione dell’ordine ed accettate da MTM Hydro.

TERMINI e CONDIZIONI
GENERALI di VENDITA



GENERAL TERMS and
CONDITIONS of SALE

1) Orders received directly or through sales agents are only considered valid when accepted with written confirmation.
2) Between order confirmation date and order fulfilment date, we reserve the right to introduce any changes we believe 
necessary and worthwhile in order to guarantee the best functioning of the components and of the equipment to be supplied, 
with no right for the purchaser to terminate the contract or to claim damages or any other compensation.
3) Product prices are ‘ex-works’ and do not include any value added tax, packing and shipping expenses, installation and wall 
works, hydraulic works or electric works. Should the type of transport be unspecified on the order, we may decide according 
to our own criteria and without assuming responsibility. Price lists are non-binding and can vary according to the cost of raw 
materials and labour.
4) Shipment: goods are delivered at the purchaser’s risk even if sold ‘carriage free’. The seller is in no way responsible for 
damages to the goods once they have left the factory or the warehouse. The purchaser has therefore the duty to protect his own 
interests against the forwarding agent according to applicable laws. Unless agreed otherwise in writing , all sales are ‘freight 
forward’.
5) Delivery terms, in any case starting from the date of our order confirmation, are merely informative and therefore neither 
essential nor binding. Any delay in delivery of confirmed orders or any partial delivery of confirmed orders will not entitle the 
purchaser to withdraw from the contract, nor to delay any due payment for already invoiced goods.
6) Payments will absolutely have to be made in the place of issue of the invoice and to the conditions stated on the invoice, 
irrespective of any claim or dispute. The acceptance of payments made elsewhere will not be considered an exception to said 
principle. Once the due payment term expires, the customer will be charged for the bank interests and for all further expenses, 
that may arise.
7) Claims or disputes will not be accepted, unless presented in writing, by registered letter, within seven days from the date of 
delivery of the goods.
8) While electrical devices and not consumer parts are under 2 years warranty from the delivery date. The warranty does 
not include accessories and equipment manufactured by third parties and consists of the supply and replacement, free of 
charge, of the faulty parts, once established that the fault is due to manufacturing defect and not to normal wear, accidents, 
damage during transit or carelessness, inexperience and incompetence in using the delivered goods. Said replacement will 
take place only once we have directly verified the validity of the claim and MTM Hydro reserves the right to choose to replace 
the faulty products, keeping the returned products or to repair the faulty products at its own facilities. The expenses concerning 
any supervision of our personnel in order to verify the above mentioned matters will have to be refunded by the purchaser. 
The machines which should be returned, even under guarantee, have to be sent Carriage Paid and will be returned Carriage 
Forward. As for parts manufactured by third parties, the applicable warranty conditions are those specified by the respective 
supplier only. In any case, the value covered by the warranty can never be greater than the price paid by the customer for the 
defective products.
9) The Purchaser will not be entitled to any warranty, should he use the goods for applications different from the specified uses, 
or should he modify their design or mode of operation, or should he allow personnel not authorized by MTM Hydro to undertake 
repairs of the products.
Excluded from guarantee are:
- Damages caused by negligence or lacking maintenance
- Damages caused by incorrect use or assembly
- Damages caused by external agents
The guarantee is forfeited:
- Whenever the machine is taken apart/wilfully damaged or repaired by unauthorised personnel;
- In case the machine is used for intentions other than those outlined in the user manual;
- In case of delinquency or other breaches of contract;
- Whenever the damage is caused by incorrect use;
- Whenever the registration number is manipulated or erased;
- Whenever repairs or modifications are made to our equipment without our consent.
10) We will in no way bear any responsibility or obligation for injures to people or damages to objects, when caused by the wrong 
application of the supplied products, by latent defects, by manufacturing defects, by defects in materials or by dissimilarity with 
basic requirements. Furthermore, we will not accept any responsibility for any breach of patents, trade-marks or design on 
supplied products.
11) Features of the products listed in our catalogue are only indicative, therefore the purchaser will have to verify whether our 
products meet conditions and details of his needs.
12) The colours of the samples illustrated in the catalogue are not necessarily the same used for the standard production.
13) MTM Hydro reserves the right to make any technical changes to its products without notice.
14) Should any dispute arise between the parties, the competent court will be the Court of Alba - ITALY.

The above mentioned conditions are to be considered as fully and unconditionally accepted through any written or verbal order, 
unless specific written variations are agreed upon by both parties.
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